

POFTIȚI LA LECTURĂ!

# Biblioteca județeană din Deva nu intră în vacanță

■ Dacă tot nu mai merg la școală, copiii hunedoreni pot alege să se adăpostescă la „umbra” rafturilor ticsite cu cărți ale instituției din reședința de județ ■

**D**upă o serie de activități extrașcolare organizate cu elevii deveni, numeroase lansări de carte și standuri cu vânzare organizate lunar, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva sunt, chiar și pe timpul vacanței, printre rafturile instituției oferind cititorilor „brana” intelectuală de care au nevoie.

Aurora Tanall  
aurora@servuspress.ro

Serviciile pe care biblioteca din Deva le pune la dispoziția celor ce le trec pragul sunt variate, cititorii putându-se adăposti de căldura în sălile de lectură, la Secția de Artă și Carte Franceză ori Biblionet, sau pot împrumuta pentru acasă volume sau DVD-uri de la secțiile cu specific, la dispoziția atât a adulților cât și a copiilor.

## COPIII, TOT CU CARTEA ÎN MÂNĂ...

Chiar dacă sunt în perioada vacanței, copiii nu lipsesc de la bibliotecă. Potrivit reprezentanților bibliotecii, peste 25 de copii frecventează zilnic bibliotecă, iar „cele mai solicitate cărți sunt cele cu vampiri”. De asemenea, suportul tehnic din incinta bibliotecii le oferă tuturor posibilitatea de a viziona filme sau desene animate la alegere, iar pentru cei ce doresc o inițiere în tainele computerului, bibliotecarii organizează periodice cursuri de pregătire. De asemenea, cei care utilizează computerele instituției au și alte servicii în afara de „navigatul” pe Internet, aceștia pot lista sau copia pe CD-uri informațiile care îi interesează.

## „Cititori sunt de toate vârstele”

Potrivit bibliotecarilor, în luna iunie, aproape 3.000 de vizitatori,

cititori sau utilizatori

de Internet au pășit în una din secțiile bibliotecii. „În luna iunie am avut înregistrate 2.950 de vizite directe, reprezentând efectiv cei care au intrat pe poarta bibliotecii sau filialelor acesteia, iar pe lângă acestea sunt alte câteva sute care au participat la evenimente culturale, activități sau lansări de carte organizate de Biblioteca Județeană. Cititorii sunt de toate vârstele, fiecare categorie de cititor se orientează spre domeniile specifice vârstei. De exemplu, pensionarii sunt interesați în mod deosebit de legislație sau presă, copiii, acum pe perioada de vacanță, aleg filme sau cărți din bibliografia școlară, dar nici studenții nu lipsesc, fie pentru împrumut de carte fie în sala de lectură. De citit, se citește din toate domeniile”, spune Luminița Vulcan, șef serviciu Relații cu Publicul, din cadrul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

## IMPRIMANTA DE CARDURI „FOTOGRAFIAZĂ” ZILNIC

Pentru vizitatorii fideli ai bibliotecii nu mai reprezintă o nouă faptă că accesul la cărțile din bibliotecă se face pe bază de card electronic cu valabilitate de 5 ani, acesta fiind un serviciu ce a

Cititorii preferă sala de lectură, departe de căldura de afară



intrat în atribuțiile bibliotecarilor încă de la începutul anului. Avantajele acestuia, spun bibliotecarii, sunt numeroase, în primul rând pentru practicitatea de a fi mânărit, cât și păstrarea în condiții decente, fără probleme de uzură cum prezentau cele din carton. Potrivit bibliotecarilor, imprimanta de carduri a fost folosită de peste 1.820 de ori în acest an, pentru noii înscriși, cei mai mulți fiind elevii. De asemenea, pentru a înlesni accesul cititorilor la toate cele patru filiale ale bibliotecii „mame”, printr-o singură înscriere în baza de date, se asigură la oricare din acestea.

Programul bibliotecii pe timpul vacanței de vară și până la începutul lunii octombrie este de luni până joi, de la ora 8:30 la 19:00, iar vineri până la 18:00.

PUBLICITAȚIE